Ejemplo pag 57, FQ, Fr2, SN, CINEMATICA

Un tren arranca con una aceleracibén de 0,08 m/sg. Al cabo de

30 s el conductor desconecta el suministro de corriente eléc-
“trica y el tren continda moviendose con la velocidad adguiri-

da durante 10 s, al cabo de los cuales frena y tarda 15 s en

pararse. Calcular:

a) ;Cudl es la velocidad 2l cabo de los 30 primeros segundos?.

b) ¢Qué espacio ha recorrido durante ese tiempo?.

c) ¢Qué espacio recorre durante los 10 segundos siguientes?.

d) ¢Qué espacio ha recorrido durante los dltimos 15 s?.

e) Representar en los diagramas espacio-tiempo y velocidad-

tiempo todo el movimiento.
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